

著者からの訂正

掲載誌：東京薬科大学研究紀要 第 25 号

論文題目：「電気パン」実験の教育史

著者：内田 隆

掲載ページ：pp. 1-10

訂正

p. 3、9 行目

【誤】 瀬瀬和義

↓

【正】 瀬瀬和好

以上

(2022 年 7 月 27 日 東京薬科大学研究紀要編集委員会 承認済み)